



ПРИКАЗ

от 24 января 2017 года

№ 1/2

г. Ижевск

О внесении изменений в некоторые приказы Министерства энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов Удмуртской Республики

В соответствии с Положением о Министерстве энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов Удмуртской Республики, утвержденным постановлением Правительства Удмуртской Республики от 24 ноября 2014 года № 466, и в целях исправления технической ошибки Министерство энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов Удмуртской Республики **приказывает:**

1. Внести в приказ Министерства энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов Удмуртской Республики от 28 декабря 2016 года № 27/4 «Об установлении платы за технологическое присоединение к территориальным распределительным сетям сетевых организаций, расположенным на территории Удмуртской Республики, для заявителей, подающих заявку в целях технологического присоединения энергопринимающих устройств максимальной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно (с учетом мощности ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств)» изменение, заменив в пункте 3 приложения 2 к приказу слова «Общество с ограниченной ответственностью «Электрический сети Удмуртии»» словами «Общество с ограниченной ответственностью «Электрические сети Удмуртии»».

2. Внести в приказ Министерства энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов Удмуртской Республики от 28 декабря 2016 года № 27/5 «Об установлении стандартизированных тарифных ставок, ставок за единицу максимальной мощности и формул для расчета платы за технологическое присоединение к территориальным распределительным сетям сетевых организаций, расположенным на территории Удмуртской Республики на 2017 год» следующие изменения:

1) в приложении 3 к приказу:

в столбце 8 слова «с 01.01.2017 года по 30.09.2017 года» заменить словами «с 01.10.2017 года по 31.12.2017 года»;

в столбце 9 слова «с 01.10.2017 года по 31.12.2017 года» заменить словами «с 01.01.2017 года по 31.12.2017 года»;

в пункте 5 слова «Участие в осмотре должностным лицом Ростехнадзора присоединяемых Устройств Заявителя» заменить словами «Участие сетевой

организации в осмотре должностным лицом органа федерального государственного энергетического надзора присоединяемых Устройств Заявителя»;

2) в пункте 3 приложения 5 к приказу слова «Общество с ограниченной ответственностью «Электрический сети Удмуртии» заменить словами «Общество с ограниченной ответственностью «Электрические сети Удмуртии».

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Министр энергетики,
жилищно-коммунального хозяйства
и государственного регулирования
тарифов Удмуртской Республики**



И.В. Маринин